Gidi bai 3 trang 18 sgk Hoa Hoc lop 10

bé bai

a) Pinh nghia nguyén t6 hoa hoc. ’
b) Ki hi¢u nguyén tir cho biét nhitng dac trung gi ciia nguyén t, lay thi du véi nguyén tir kali.

Pap an

a) Nguyén t6 hoa hoc 1a nhirng nguyén tir c6 cting dién tich hat nhan.
A
b) Ki hiéu nguyén tr Z

+ Z: s6 hiéu nguyén tr
+ A: SO khéi

30 i ,
Vidu: 197" cho biét:

+ S6 hiéu nguyén tr 1a 19 nén s6 don vi dién tich hat nhan nguyén tu 1a 19, trong hat nhan c¢6 19
proton va vo nguyén tir K ¢o6 19 electron.
+ S0 khoi ctia nguyén tir K 1a 39 nén trong hat nhan ¢6 20 (39-19 = 20) notron.
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